Kedves Versenyzd!
Az alabbi hat feladatot tetsz6leges sorrendben oldhatod meg, de minden
feladat megoldasat kiilon lapra ird! Csak a kelléen megindokolt meg-
oldasokat értékeljiik, az eredmények puszta kézlése nem elegen-
dé! Onélléan dolgozz, térekedj a megoldasok attekinthetd, olvashato lei-
rasaral Csak a kiosztott, szamozott lapokon dolgozhatsz! Szamologépet
nem szabad hasznalni. A feladatlapot megtarthatod. J6 munkat!
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5. 0SZTALY

1. FELADAT
Az Arpad Gimnaziumban ez év szeptember 1-én kezd6dott a 115. tanév.

a) Melyik évben kezd6dott a 100. tanév?

b) Melyik évben kezd6dott az elsé tanév?

¢) Hanyadik tanév kezd6dott 1986. szeptember 1-én?
d) Melyik évben kezdédik majd a 125. tanév?

2. FELADAT
Pali bacsi mesélte Réka unokajanak: ,,Képzeld Réka, minden gyereckem elmondhatja magardl,
hogy van fia és lanytestvére is. Azt is tudod, hogy minden gyerekemnek van gyereke. Minden
unokamnak is van testvére, de vagy csak fia vagy csak lanytestvére.”

a) Legalabb hany gyereke van Pali bacsinak?
b) Legalabb hany unokaja van Pali bacsinak?

3. FELADAT
Orsi gondolt egy egész szamot. Megszorozta 2-vel vagy 3-mal vagy 4-gyel, majd hozzaadott 2-t
vagy 3-at, vagy 4-et. Igy eredményiil 2016-ot kapott.
Mely szamra (vagy szamokra) gondolhatott Orsi?

4. FELADAT
Az 1123 olyan négyjegyd szam, ahol a harmadik szamjegy az els6 két szamjegy Osszege 2 =1 + 1),
a negyedik szamjegy pedig a masodik és harmadik szamjegy 6sszege (3 =1 + 2).
Hany ilyen négyjegyti szam van?

5. FELADAT
Kockat allitottunk 6ssze 64 db 1 cm ¢éld kiskockakbol. Ezutan a lehet6
legkevesebb kiskocka elvételével az abran lathaté testet kaptuk.
a) Hany kiskockabdl all az abran lathato test?
b) Bzutan ezt a testet befestjiik. Egy kiskocka egy lapjanak (tehat 1 cm”nek)
a befestéséhez 2 gramm festék kell. Hany gramm festék kell a test be-
festéséhez?

6. FELADAT
Az abran lathato kis haromszogek koztl harmat kékre szineziink ki agy,
hogy két egymas melletti haromszoget nem szinezhetiink ki. (Két ha-

romsz6g egymas melletti, ha k6z6s egy oldaluk.)
Hanyféle szinezés lehetséges?
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1. FELADAT

6. OSZTALY

Egy 6tjegyl pozitiv egész szam szamjegyeinek 6sszege 25.

a) Melyik kozilik a legnagyobb?

b) Melyik kozilik a legkisebb?

¢) Melyik kozulik a legnagyobb, amelyik csupa kiillonb6z6 szamjegyet tartalmaz?
d) Melyik kozilik a legkisebb, amelyik csupa kilonb6z6 szamjegyet tartalmaz?

2. FELADAT

a) Levente kabatjan 6 zseb van. 23 db 100 Ft-ost szeretne a zsebeiben tgy elhelyezni, hogy
mindegyikben legyen 100 Ft-os, de mindegyik zsebében kiilonb6z6 szamu.
Hogyan teheti ezt meg?

b) Bzutan elkolt 300 Ft-ot, de azt szeretné, ha tovabbra is maradna minden zsebében kiillénb6z6
szamu 100 Ft-os. Lehetséges-e ez?

3. FELADAT

Hany olyan 2016-nal nem nagyobb egész szam van, amelynek a hétszerese legalabb 20167

4. FELADAT

Az abran lathaté nyolc dobozban dsszesen 60 golyot kellene ugy elhelyezni, hogy mindkét szél-

s6 sorban és mindkét szélsé oszlopban pontosan 23 goly6 legyen.

a) Hogyan valdsithaté ez megr Keress legalabb két killonb6z6 megoldast!

b) Ezutan kapunk még 10 goly6t. Elhelyezhet6ek-e most gy a golyok a
dobozokban, hogy mindkét szélsé sorban és mindkét szélsé oszlop-
ban ismét pontosan 23 golyo6 legyen?

¢) Ezutan 25 golyo6t kivesziink. Megvaldsithaté-e most, hogy mindkét
sz€ls6 sorban és oszlopban pontosan 23 goly6 legyen?

5. FELADAT

Eszter és Lili a kovetkezé jatékot jatsszak: felirjak 1-t6]l 63-ig az egész szamokat a tablara.
Ezutan felvaltva kivalasztanak kett6t, azokat letorlik, és helyettiik felirjak az 6sszegtiket.

A jatékot Eszter kezdi. Az nyer, aki utoljara tud felirni szamot. (Véget ér a jaték, ha mar csak
egyetlen szam maradt a tdblan.)

a) Ki nyert a jatékot?

b) Milyen szamot ir a tablara a gy6ztes?

6. FELADAT

Az abran lathato kis haromszogek kozil négyet kékre szineztink ki tgy, hogy
két egymas melletti haromszéget nem szinezhettunk ki. (Két haromszog egy-
mas melletti, ha k6z6s egy oldaluk.)

Hanyféle szinezés lehetséges?
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